

## Câștigați premii pentru înscriere!

### Articolul I: Organizare

SC MEDNET RESEARCH SRL, companie cu sediul în București, Str. Ion Nistor, nr. 4, etaj 1, modul M12D, sector 3, cod poștal 030041, România, înregistrat la Registrul Comerțului cu nr. J 40/8234/2012, CUI 30441009, reprezentat legal de Dna. Lăcrămioara Laura Voinea, Director General, organizează o tragere la sorți gratuită cu premii pentru noii membrii înregistrați în panelul online pe care îl deține.

Prin participarea la tombolă conveniți să vă supuneți prezentelor reguli.

### Articolul II: Eligibilitate

Tragerea la sorți cu premii este deschisă tuturor membrilor care s-au înscris în Panelul MEDNET în perioada concursului și care au domiciliul în România și au vârsta minimă de 18 ani.

Tragerea la sorți cu premii nu este deschisă pentru angajații companiei MEDNET, nici pentru membrii apropiați ai familiilor acestora.

Este permisă o singură înscriere a unei persoane (aceiași nume, prenume, aceeași adresă de e-mail).

### Articolul III: Perioada concursului

Concursul cu Tragere la Sorți începe în data de **27/01/2013** și se încheie la **28/02/2013**.

În caz de forță majoră, MEDNET RESEARCH SRL își rezervă dreptul de a opri sau de a extinde durata concursului fără notificare prealabilă.

### Articolul IV: Înscrierea în concurs

Toți membrii noi ai Panelului MEDNET din acest trimestru vor fi înscrisi automat la tragerea la sorți cu premii. Nu este necesară nicio achiziție sau plată.

### Articolul V: De desemnarea câștigătorului

Câștigătorii vor fi stabiliți printr-o tragere la sorți aleatorie din rândul tuturor persoanelor eligibile înscrise, care va avea loc în data de **01/03/2013**. Din numărul total de înscrieri primite în perioada concursului vor fi selectate 11 persoane. MEDNET RESEARCH SRL își rezervă dreptul de a amâna tragerea la sorți pentru o dată ulterioară în cazul prelungirii perioadei de înscriere pentru studiu.

Câștigătorul va fi anunțat în termen de 14 zile de la tragerea la sorți, prin e-mail. Câștigătorul trebuie să răspundă notificării în termen de 10 zile de la data trimerii email-ului, pentru a-și revendica premiul. În cazul în care în termen de 10 zile calendaristice de la notificare nu este primit niciun răspuns, premiul poate fi acordat altui câștigător selectat printr-o tragere la sorți aleatorie din rândul celorlalți participanți eligibili. Se vor organiza 3 trageri la sorți alternative, după care premiile vor rămâne neacordate. Premiile nerevendicate nu vor fi acordate.

#### **Articolul VI: Premiul**

Vor fi acordate 11 premii. Unui câștigător i se va acorda un (1) premiu sub forma unui aparat foto digital Fujifilm în valoare de 400 RON, alți 10 câștigători vor primi drept premiu câte un USB Flash Driver de 4 GB în valoare totală de 200 RON. Premiile vor fi alocate printr-o tragere la sorți aleatorie. Șansele de a câștiga depind de numărul participanților înscriși eligibili.

Nu va exista o alternativă în numerar la aceste premii. Nu este permis transferul sau cesionarea premiilor, decât de către MEDNET RESEARCH SRL. MEDNET RESEARCH SRL își rezervă dreptul de a înlocui premiile cu valoare egală sau mai mare.

#### **Articolul VII: Răspundere**

MEDNET RESEARCH SRL nu este responsabilă pentru înscrierile, mesajele sau corespondența trimisă prin poștă cu întârziere, pierdute, adresate greșit, reproduse mecanic, livrate greșit, incomplete, ilizibile sau neinteligibile; conexiunile la rețea nedisponibile; transmisia pe calculator eșuată, incompletă, necorespunzătoare sau cu întârziere sau orice alte probleme de comunicare sau circumstanțe care afectează, întrerup sau corup în orice mod tragerea la sorți cu premii, inclusiv dar fără a se limita la primirea înscrierilor, posibilitatea la momentul înscrierii de a participa la tragerea la sorți, notificarea câștigătorului tragerii la sorți cu premii sau răspunsul câștigătorului în urma notificării.

De asemenea, MEDNET RESEARCH SRL nu este responsabilă pentru niciun fel de daune suferite de computerul participantului ca urmare a participării la tragerea la sorți cu premii.

#### **Articolul VIII: Prezentarea premiilor**

Prin acceptarea premiului, câștigătorul autorizează compania MEDNET RESEARCH SRL să îi folosească numele și locația geografică în cadrul oricărui eveniment promoțional asociat concursului, fără nicio plată în afara premiului atribuit.

#### **Articolul IX: Acord cu privire la dovadă**

Exceptând situația în care este vorba de o eroare evidentă, se convine ca informațiile furnizate de sistemul concursului operat de MEDNET RESEARCH SRL să constituie o dovadă de netăgăduit în cadrul oricărui litigiu cu privire la datele de contact și prelucrarea datelor din informațiile respective în scopul concursului.

#### **Articolul X: Jurisdicție**

Aceste reguli vor fi guvernate de legile din România, iar jurisdicția neexclusivă aparține instanțelor din Romania.

#### **Articolul XI: Protecția datelor**

Datele personale ale participanților la tragerea la sorți cu premii, inclusiv adresa poștală, numărul de telefon și adresa de email vor fi folosite pentru înregistrarea înscrierii la tragerea la sorți cu premii și notificarea participantului câștigător. Numele și locațiile geografice vor fi de asemenea folosite pentru notificările câștigătorilor înscriși trimise participanților care solicită detalii referitoare la câștigătorul premiului.

Vom prelucra datele dvs. conform Legii 677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Pentru informații suplimentare privind respectarea de către noi a protecției datelor, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail [recrutarepanel@romednet.com](mailto:recrutarepanel@romednet.com), sau să vă adresați în scris MEDNET RESEARCH SRL Str. Ion Nistor, nr. 4, etaj 1, modul M12D, sector 3, cod poștal 030041.